
A1.38.1 Los servicios en el pueblo 
Die Dienstleistungen im Dorf

 

1. ¿Quién es Virgilio Antón en Santa Cruz de Moya?

a. Es el profesor del colegio. b. Es el alcalde. 

c. Es el médico. d. Es el panadero. 
2. ¿Dónde está Santa Cruz de Moya?

a. En el este de la provincia de Cuenca. b. En el sur de la provincia de Valencia. 

c. En el norte de la provincia de Málaga. d. En el centro de la provincia de Madrid. 
3. ¿Cómo es el centro de salud?

a. Está lejos y con muchas colas. b. Está en el supermercado y siempre está
cerrado. 

c. Está en el colegio y abre por la noche. d. Está a veinte minutos y sin colas. 
4. ¿Qué servicios hay en el pueblo?

a. Hay farmacia, panadería, bares y
supermercado. 

b. Hay un aeropuerto y una estación de tren. 

c. Solo hay un colegio y un museo. d. Solo hay un hospital grande. 
1-b 2-a 3-d 4-a

 

2. Lesen Sie den Dialog und beantworten Sie die Fragen. 

Marcos y Eva hacen algunos recados por el pueblo
Marcos und Eva erledigen ein paar Besorgungen im Ort

Marcos: ¿Me acompañas esta mañana? Tengo que
dejar a los niños en el colegio y después pasar
por el centro de salud. 

(Begleitest du mich heute Morgen? Ich muss die Kinder
zur Schule bringen und danach ins
Gesundheitszentrum fahren.)

Eva: Claro. Yo también tengo que ir al médico esta
mañana. 

(Klar. Ich muss heute Morgen auch zum Arzt.)

Marcos: ¿Al centro de salud o al hospital? (Ins Gesundheitszentrum oder ins Krankenhaus?)

Eva: Al centro de salud. Tengo que entregar unos
papeles. 

(Ins Gesundheitszentrum. Ich muss ein paar
Unterlagen abgeben.)

Marcos: Entonces podemos ir juntos, así aprovechamos
el tiempo. 

(Dann können wir zusammen gehen, so nutzen wir die
Zeit.)

Eva: Perfecto. Después podemos ir al
supermercado. Necesito comprar algo para la
comida de hoy. 

(Perfekt. Danach können wir zum Supermarkt gehen.
Ich muss etwas für das heutige Essen kaufen.)

Marcos: Y ya que estamos, podemos parar en la
panadería de la avenida. Tienen buen pan
integral. 

(Und da wir schon unterwegs sind, können wir bei der
Bäckerei in der Allee vorbeischauen. Dort gibt es gutes
Vollkornbrot.)
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Eva: ¿Y si al final tomamos un café en la cafetería
del centro? 

(Was hältst du davon, zum Schluss einen Kaffee im
Café in der Innenstadt zu trinken?)

Marcos: Perfecto. Así hacemos todos los recados y
terminamos con un buen café. 

(Perfekt. So erledigen wir alle Besorgungen und
schließen mit einem guten Kaffee ab.)

1. ¿Adónde van Marcos y Eva esta mañana?

a. A la oficina de correos y después al gimnasio. b. Al centro de salud y después al supermercado.

c. A la comisaría y después a la universidad. d. A la biblioteca y después al banco.
2. ¿Qué quieren comprar en la panadería?

a. Medicinas en la farmacia. b. Gasolina en la gasolinera.

c. Pan integral. d. Un ordenador en una tienda.
1-b 2-c

3. Sie sind neu in Sevilla und müssen wegen einer nicht dringenden Angelegenheit zu
einem Büro der lokalen Polizei (Policía Local). 

Aufgabe:  Busca en la página la información solicitada.

URL:  Policía Local de Sevilla

Use Atención al Ciudadano / horario / de lunes a viernes / de 9:00 a 13:00 / cita / UPB Centro
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